

# 筹集公益金16.69亿!内蒙古体彩晒出亮眼成绩单

**新报讯(草原云·北方新报记者 郝儒冰)** 截至11月24日24时,内蒙古体育彩票2024年累计销售70.55亿元,超过2023年全年总销量70.49亿元,同比增长8.19亿元,增幅13.13%,增幅全国排名第八位,累计筹集公益金16.69亿元。

据了解,内蒙古体彩全年统筹

建设70家特色店、1500余家提档升级店,赋能“体彩+”便民服务项目,建成300家“体彩+”实体店,丰富实体店功能,打造从单一销售彩票功能逐步向党建宣传、体育服务、公益便民、文化沙龙等多维度发展。

同时,内蒙古体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗

旨,把筹集的公益金切实用于体育事业和社会公益事业。开展“关爱残疾人”帮扶救助,为环卫工人送清凉,关爱农村单亲困境儿童,开展助力北疆青年创业就业行动,向通辽职业学院困难学生捐赠助学金等,都是内蒙古体彩凝聚爱心、践行公益、助力城乡教体融合的生

动体现,受到了社会各界广泛关注和认可。

未来,内蒙古体彩将一如既往勇担使命责任,继续在“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的道路上砥砺前行,为体育事业和社会公益事业发展注入更多、更强大的动能和活力。



## 四季有花果

冬日的色气湾村花卉大棚里,不少市民在挑选花卉绿植。包头市青山区青福镇色气湾村是远近闻名的“鲜花村”,村民利用202栋高效日光温室种植花卉、水果、蔬菜等果蔬,发展乡村观光采摘休闲游,形成了四季有果、四季有花、四季可游的采摘新景致,有效带动了村集体经济发展。

近年来,包头市青山区青福镇全面推进乡村振兴,在所辖六村大力发展战略工业、田园经济、军事体验、文旅康养等为基石的乡村特色产业,实现了各村集体经济蓬勃兴旺的转变。 摄影/《内蒙古日报》记者 孟和朝鲁

## 内蒙古30余家文化企业亮相长三角文博会

**《内蒙古日报》消息** 11月22日,第五届长三角国际文化产业博览会(简称长三角文博会)在国家会展中心(上海)开幕,内蒙古30余家优秀文化企业携600多种精品文化产品参展。

今年内蒙古展团进一步扩大展出阵容、丰富展陈形式,围绕“弘扬北疆文化 延续中华文脉”主题,分设“延续红色血脉”“我和草原有个约定”“在希望的田野上”“黄河‘几字弯’”“长城两边是故乡”五大版块,集中展现内蒙古独特的自然风光、厚重的文化底蕴和特色鲜明的文化产品。

内蒙古展区亮点纷呈:《守护母亲河的记忆》系列皮艺作品、计氏羊皮画、获得国

家发明专利的羊皮书画纸等非遗特色展品惊艳亮相;乳制品、牛肉干、羊绒制品以及德顺源烧麦等“内蒙古好物”备受好评;精彩的歌舞表演、悠扬的马头琴演奏以及循环播放的100首内蒙古经典歌曲,营造出内蒙古浓浓的文化氛围。

值得一提的是,内蒙古展区将非遗、文创和文化数字化相融合,设立黄河“几字弯”盖章区、五一会址红色打卡区等多处互动体验区,让观众在沉浸式体验中深度感受北疆文化的独特魅力。

(马 芳 王丽红)

北疆文化神州行

## 第二届链博会在京开幕 内蒙古14家企业参展

**新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍)** 11月26日,第二届中国国际供应链促进博览会(简称“链博会”)在北京开幕。内蒙古自治区组织政商界代表、企业家代表、专业观众、采购商等千余人参加博览会及其配套活动,内蒙古自治区贸促会、供销社、商务厅、生态环境厅、市场监管局、能源局等厅局,巴彦淖尔市、包头市、乌兰察布市、二连浩特市、鄂尔多斯市、阿拉善盟、乌海市等盟市政府(行署)派员参加展会及配套活动,开展经贸对接洽谈等。

链博会是全球首个以供应链为主题的国家级展会,由中国国际贸易促进委员会主办,设置先进制造链、清洁能源链、智能汽车链、数字科技链、健康生活链、绿色农业链等六大链条和一个供应链服务展区,展出规模约12万平方米,吸引中外参展企业600余家,境外参展商比例达32%,其中50%来自欧美地区,世界500强和行业龙头企业占参展企业比重超过60%,多家企业首发首展首秀70多项展品。内蒙古伊泰集团有限公司、内蒙古伊利实业集团股份有限公司等14家企业在链博会期间精彩亮相,参展清洁能源链、先进制造链、绿色农业链和供应链服务展区,总参展面积达1170平方米,高于第一届链博会参展面积。

### ◎速读

●11月26日,记者从内蒙古自治区教育厅了解到,教育部近日公布了第七届省属高校精准扶贫帮扶典型项目推选活动结果,经32个省级教育行政部门和64所承担定点帮扶任务的直属高校投票推选,共推选出66个典型项目。其中,内蒙古大学的《沙漠人参——锁阳生态种植 助力北疆乡村振兴》、内蒙古工业大学的《设施农业太阳能土壤储热技术暖“棚”行动》帮扶项目入选。(王树天)

●记者从呼和浩特市科协了解到,2024年“百名专家走进盟市旗县”科普传播实践志愿服务行动日前圆满结束。来自自治区和呼和浩特市的22名医疗健康、人工智能、农牧业实用技术等领域的专家组成科普专家团,走进全市5个乡镇、11个街道社区、41个学校和2家企事业单位,累计开展科普讲座59场,覆盖全市9个旗县区,共培训服务数千人。(郝少英)